Sintaxis:

1) Indica V (verdadero) o F (falso).

a.

El libro fue leido por la nifia en el parque.

El sujeto es “la nifia”.

“En el parque” es CL

La oracion estd en voz pasiva

La oracion es unimembre

El nicleo del predicado es “fue leido™

b. El discurso resulto interesante,

C.

“Interesante” es OD

“Resultd” es un verbo copulativo

El discurso en realidad fue un embole.

“El discurso” es SC

Los médicos operaron a los enfermos.

“a los enfermos” es Ol

“a los enfermos™ es C.Comp.

“a los enfermos” es OD

“a los enfermos” es PS

Es una oracion bimembre
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d. Encontramos abierta la puerta de su casa

La oracion tiene sujeto tacito

La oracion tiene sujeto desinencial

“la puerta de su casa” es sujeto

“la puerta de su casa” es CL

“la puerta de su casa” es OD

e. Escucho atento las indicaciones antes del examen

La oracion tiene ST

La oracion tiene PS

La oracion tiene OD

La oracion tiene ganas de apagar la camara como hacen todos.

La oracion tiene CL

2) En la oracion

“Los chicos y chicas del curso de ingreso vinieron a clase con mucho calor y ganas
ayer por la tarde.”

a. ;Cual es el sujeto?

b. ;Cual es el predicado?

¢. (Qué tipo de sujeto tiene?
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(Que tipo de predicado tiene?

(Hay un OD? Si la respuesta es “si”, ;cual?

(Hay un OI? Si la respuesta es “si”, jcual?

(Hay un complemento agente? Si la respuesta es “si”, indica cual. Si es “no”,
indica por que.

(Hay un CM? Si la respuesta es “si”, ;cual?

(Hay un CL? Si la respuesta es “si”, ;cual?

(£1]

(Hay un CT? Si la respuesta es “si”, ;cual?

(Qué estructuras de todas las que identificaste tienen nexos subordinantes?

;Que es lo que acompana SIEMPRE al nexo subordinante?

IPE4L]

. (Hay nexos coordinantes? Si la respuesta es “'si”, jcuales?
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LA SINTAXIS ESTA RE BUENA
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